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 Informace z města

Návštěva ministra pro místní rozvoj v Javorníku

Javornickou základní školu a  město Javor-
ník přijel 29. 3. 2023 navštívit ministr pro 
místní rozvoj Ivan Bartoš a jeho devítičlen-
ný tým. Po uvítání pana ministra proběhla 
půlhodinová prohlídka základní školy, při 
které bylo možno s účastníky probírat nejen 

městem získané dotace právě do školy, ale 
i další témata, a to novelu stavebního záko-
na, internetové a mobilní pokrytí obcí v po-
hraničí, vylidňování okrajových částí ČR, 
nedostatek pracovních příležitostí a  život 
v  tzv. hospodářsky a  sociálně ohrožených 
územích (HSOÚ).

Ve večerních hodinách se celá vláda sešla 
se starosty a starostkami v Jeseníku, kde se 
probírala témata týkající se zejména špatné 
dopravní obslužnosti, zdravotnictví, pod-
pory nejen v  dotacích ze strany MMR pro 
Jesenicko, vysokorychlostní internet v  od-
lehlých oblastech a další. 

Mgr. Irena Karešová
starostka města 

Banner SKUPINY ČEZ na webu MĚSTA
Vážení občané, 
v rámci kampaně „Léta s letáky končí“ a pokračující digitalizace připravila Skupina ČEZ 
pro obce novou službu. V rámci této služby byl na webové stránky města naprogramo-
ván banner společnosti ČEZ Distribuce pro účely informací o plánovaných odstávkách 
elektřiny, popřípadě o mimořádném zrušení plánovaných odstávek. 

MZ

UPOZORNĚNÍ
JAVORNICKÝ ZPRAVODAJ OD 1. 7. 2023 JIŽ NEBUDE ROZNÁŠEN,

ale můžete si jej vyzvednout osobně na těchto místech:
MěÚ, IC, knihovna, prodejny Hruška spol.s.r.o., COOP MORAVA s.r.o.,  

provozovny – p. L. Bartošová, p. V. Dopitová, p. L. Jirešová, p. P. Richter,  
Potraviny Bílý Potok, Restaurace Travná

Rada města
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Informace ze schůzí Rady města

Informace Správy VaK Města Javorník

Prostřednictvím této rubriky Vám opět při-
nášíme informace o nejdůležitějších bodech 
projednaných Radou města Javorník v uply-
nulém období.

1.	Uzavření smlouvy o provádění těžebních 
činností a prodeji dříví na rok 2023 s fir-
mou Opavská lesní a.s., Na poříčí 1041/12, 
11000 Praha - Nové Město, IČ 45193177, 
která v rámci veřejné zakázky předložila 
nejvýhodnější nabídku.

2.	Informace starostky města o  jednání 
se zástupci společnosti ČEZ Distribuce, 
a.s. a  podniku Lesy České republiky, s.p. 
o  možnosti uložení vedení vysokého na-
pětí ve směru na Travnou do země. Zá-
stupci společnosti ČEZ Distribuce, a.  s. 

při jednání přítomným sdělili, že stávající 
vzdušné vedení VN směr Travná je cca 
v polovině životnosti, a proto není v sou-
časné době reálné ze strany ČEZ investo-
vat do změny uložení VN.

3.	Jednání o návrhu a realizaci květinové vý-
sadby na náměstí v Javorníku se zahradní 
a krajinářskou architektkou Ing. Pavlínou 
Bulguri.   

4.	Informace starostky města o  její účasti 
na schůzi Sdružení měst a obcí Jesenicka 
(SMOJ), při které byla mimo jiné projed-
nána informace o uzavření krytého bazé-
nu v České Vsi.

Mgr. Irena Karešová, starostka města

Město Javorník na základě potřeby 
zjednodušení a  zkvalitnění tech-
nologických procesů na centrální 
čističce odpadních vod pořídilo 
a  nechalo nainstalovat hydraulic-
ké zařízení na těžení naplaveného 
písku a  štěrku TŠP-K-E  s  elektric-
kým otočem. Doposud se napla-
vený štěrk a  písek, který na ČOV 
přicestuje hlavním kanalizačním 
přivaděčem, usazuje v sedimentač-
ní komoře na přítoku. V případech, 
kdy se komora přeplnila, dostávaly 
se tyto naplaveniny do technologické části 
ČOV a měly negativní vliv na strojové části 
jednotlivých komor – čerpadla, dmychadla, 
čeřiče apod. Taktéž se tento materiál usazo-
val a  zanášel nátokové potrubí. Několikrát 
ročně musela přijet cisterna z VaK Jeseník, 
tzv. „odsávačka“, a nátokovou komoru vyčis-
tit. Tento proces je zdlouhavý, nákladný a ne 
zcela se podaří z 5 m komory vše odstranit.

Nové strojní zařízení má obsluha 
ČOV kdykoliv k dispozici, odstraní 
naplaveniny až na samé dno a tím 
zajistí odstranění všech citova-
ných neduhů při provozu ČOV.

Cena zařízení není malá a  je ade-
kvátní této době. Město za toto 
zařízení, po provedení monitorin-
gu obdobných zařízení na našem 
trhu, zaplatilo 466 400 Kč bez 
DPH. DPH je v rámci tohoto náku-
pu uznatelná položka a  městu se 
vrátí zpět do rozpočtu.

V  době „Otevřených dveří ČOV“, které opě-
tovně hodláme uskutečnit, si toto zařízení 
mohou vyzkoušet i  návštěvníci, hlavně ti 
menší. Aspoň uvidí, že i v práci je někdy zá-
bava – kdo z mužské části populace by ne-
chtěl bagr na dálkové ovládání.

Stibor Jaroslav
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Co jsme v roce 2022 udělali pro životní prostředí?

Policie ČR - Obvodní oddělení Javorník

Díky obyvatelům se naše město Javorník 
může za rok 2022 pochlubit výsledky sběru 
vysloužilého elektrozařízení předaného ke 
zpětnému odběru společnosti Elektrowin 
o celkové hmotnosti 20,48 t. Každý obyvatel 
tak odevzdal průměrně 7,86 kg spotřebičů. 
Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili 
produkci skleníkových plynů. Nespotřebo-
vali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, 
které jsou potřebné pro průmyslovou výro-
bu. Nahradili jsme je právě recyklací ode-
vzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje osvěd-
čení o podílu na zlepšení životního prostře-
dí, které na základě dosažených výsledků 
vystavil kolektivní systém pro sběr a recyk-
laci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z  něj, že díky našim odpovědným 
obyvatelům došlo za rok 2022 k  úspoře 
produkce CO2 o 244,48 tun. Tipnete si, kolik 
smrků pohltí stejné množství CO2? 95 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a  spotřebovat 
12 006,72 litrů ropy. Představte si, že z to-
hoto množství se pokryje spotřeba pohon-

ných hmot auta např. na cestu z  Prahy do 
Brna po dálnici D1, a to 450 krát.

Došlo také k úspoře 123 599,58 kWh ener-
gie. Asi stejné množství, jako kdybychom 
spustili cyklus myčky nádobí 123 600 krát.

Z odevzdaného množství spotřebičů se po-
dařilo vrátit do výroby 11  844,20 kg žele-
za. Takové množství recyklovaného železa 
je možné použít pro výrobu 486 ks nových 
praček, aniž by bylo nutné těžit železnou 
rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 411,63 kg mědi, což stačí pro 
ražbu 73 179 1€ mincí nebo 504,18 kg hliní-
ku, který by stačil na výrobu 33 613 plecho-
vek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen 
dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektroza-
řízení nedostanou k recyklaci, ale skončí ne-
využité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče 
na sběrný dvůr nebo poslednímu prodejci 
při zakoupení nového!

PP

Vážení spoluobčané,

jistě jste si mnozí všimli, případně to pocí-
tila už také vaše peněženka, že od 1. března 
2023 působí v Javorníku PČR denně. Každo-
denní přítomností policistů ve městě a jeho 
okolí se zvýší nejen dosažitelnost služby, ale 
hlavně její akceschopnost. Policii ve městě 
jsme chtěli trvale mimo jiné kvůli faktu, že 
se zde nachází početná sociálně vyloučená 
lokalita. Problémy máme i s některými ná-
vštěvníky - řidiči z Polska. 

Úkolem obvodního oddělení policie je 
chránit bezpečnost a veřejný pořádek, pro-
sazovat zákonnosti, chránit práva a svobo-
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dy osob. Preventivně působit proti trestné 
činnosti a potírat ji. Přijímat oznámení od 
veřejnosti a  provádět šetření k  přestup-
kům a trestným činům. V neposlední řadě 
dohlížet na dodržování pravidel silničního 
provozu nejen ve městě, ale i  v  přilehlých 
oblastech. 

V minulosti jste si mnozí stěžovali a pouka-
zovali na to, že zde policii nemáme trvale. 
Nyní, když ji tu máme, opět mnozí z vás rep-
tají a stěžují si na její profesionální činnost. 
Jsou to především ti z vás, kteří byli pokuto-
váni za přestupky, kterých se dopustili.

Z  vlastní zkušenosti mohu říci, že místní 
policisté se při rutinní silniční kontrole mé 
osoby chovali profesionálně a  jednali se 
mnou slušně a korektně. Protože jsem měl 
vše v  pořádku a  ani se neprovinil v  ničem 

proti liteře zákona, kontrola byla za pár mi-
nut vyřízena a já mohl odjet.

Vážení spoluobčané, pokud budeme všichni 
dodržovat pravidla a bezpečnost silničního 
provozu, OZV města v  oblasti dodržování 
veřejného pořádku (např. zákaz konzumace 
alkoholických nápojů na veřejně přístup-
ném místě) a  pravidla slušného chování, 
nevidím důvod, proč bychom měli kritizo-
vat činnost místních policistů, kteří svou 
profesionální činností mimo jiné také usi-
lují o naši trvalou podporu a důvěru. Práci 
příslušníků Obvodního oddělení PČR v  Ja-
vorníku vnímejme pozitivně, protože jsou 
tu pro nás, a  nevnímejme je jako nějakého 
nepřítele. 

Ing. V. Tvarůžka
zastupitel 

Dění v Javorníku

Společenská kronika – březen 2023

Odešli z našich řad 
Antonín Pavelka, Hana Novotná, 
Milan Březina, Bohumila Robotková, 
Dan Kumarcis, Jiří Krejsa, Lubomír 
Pokorný, Mrlinová Eva

Pozůstalým vyslovujeme  
upřímnou soustrast.

Narození občánci
Julie Hloušková, 
Amos Dostalík, 
Anna Sedláková

Rodičům i dětem 
přejeme hodně 
štěstí, zdraví 
a radosti.

uzavření knihovny
Městská knihovna Rudolfa Zubera upozorňuje 
občany, že bude v pátek 26. 5. 2023 z důvodu 
čerpání dovolené zavřeno.
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Velikonoční pečení s dětmi

Společné aktivity dětí a seniorů 
jsou přínosné pro obě strany. 
V  Domově pokojného stáří sv. 
Františka se toto díky paní uči-
telce Dzubákové a dětem z jejího krouž-
ku daří naplňovat. 

S  nápadem na společné tvoření či pečení 
přišla paní učitelka Jana Dzubáková ze Zá-
kladní školy Javorník před nějakým časem. 
Tato nabídka koordinátorku péče Janu Ne-
požitkovou nadchla a  hned se začaly do-
mlouvat na společných aktivitách. Tou první 
bylo společné pečení velikonočního cukroví.  
Paní učitelka přinesla ve středu 29. března 
s děvčaty z kroužku napečené perníčky, po-
levy na zdobení a  především plno energie. 
Těsto na linecké cukroví připravila pečova-
telka Monika Bošková, za což moc děkuje-

me. V domově pak nachystali stoly, 
válečky a vykrajovátka a za chvíli to 
tam vonělo jako o Vánocích. Děvča-
ta válela těsto a asistovala klientům 

u vykrajování, některá zase za asistence jed-
né z  klientek zdobila perníčky barevnými 
polevami. Někteří klienti jen přihlíželi a ob-
divovali činorodost dětí, stejně jako pracov-
níci, které přilákala nádherná vůně. Cukroví 
se podařilo, ale největší radost měli všichni 
ze společného tvoření. To si pak ještě zopa-
kovali těsně před Velikonocemi při přípravě 
ovocného salátu. 

Chceme touto cestou poděkovat paní uči-
telce Janě Dzubákové a  děvčatům z  jejího 
kroužku za tyto společné chvíle, které nejen 
našim klientům přináší spoustu radosti.

KM

Odstraňování následků po „ledové kalamitě v Travné“

V  úterý po Velikonocích mě při pohledu 
z okna směrem k hraničnímu hřebenu upou-
taly záblesky oranžových majáčků. Dopravní 
značky informující o práci na vozovce a přika-
zující snížení rychlosti neklamně signalizova-
ly, že se něco kousek nad Drtičem děje. A taky 
že ano. Směrem od „Celňáku“ postupují pra-
covníci Správy silnic Olomouckého kraje 
(SSOK), Cestmistrovství Jeseník. Odstraňují 
následky „ledové kalamity“ z přelomu ledna 
a února. V ten čas se prostě vyřezal průjezd 
po vozovce a koruny stromů nebo kořenová 
část zůstaly ležet na krajnicích. A taky všech-
ny ty větve a zlomené vršky. Uklízí ovšem jen 

to, co patří k silnici. Velké kmeny, větve a dal-
ší, které leží mimo pozemku ve správě silnic, 
čekají ještě na ruce někoho jiného.

Mnohdy si sebemrskačsky stěžujeme, jak 
v  tom Švýcarsku, Německu, Rakousku mají 
uklizeno. Neříkám, že to není část pravdy, 
ale podívejme se na to přes důležitý ekono-
mický faktor. A to je vytvořený hrubý domácí 
produkt (HDP). Zjednodušeně kolik máme 
peněz v kase státu a na co. Všechny tři zmí-
něné země jsou do 20. místa žebříčku. Česká 
republika je na 34. místě.

Abych nebyl nesprávně pochopen. Nehoruji 
pro návrat budování socialismu! Celá vel-
ká skupina obyvatel naší krásné země jsou 
vlastenci a  nejen slovy. Tak každý trochu 
přiložme ruku k  dílu. Tam něco ukliďme, 
urovnejme, opravme bez natažené ruky pro 
odměnu. Je to NÁŠ domov.

EK
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Statistika z meteorologické stanice Javorník za měsíc březen
Měsíc začal mrazivě, po ránu 
byla všude námraza a  teplota 
-5,5 °C. V  dalších dnech mra-
zy pokračovaly, městská zimní 
technika musela solit chodníky 
kvůli náledí a  zmrazkům. Ptáci se z  již-
ních krajin v  první dekádě měsíce ješ-
tě nevraceli. Jarní teploty přišly kolem 
18. března, kdy v přírodě zněl zpěv ptáků, 
začínaly rozkvétat jarní květiny a vlivem 

tepla, bohužel, i  další ovocné 
stromy. Koncem měsíce dorazila 
zima, sněžilo i v Javorníku, ohro-
žená je úroda meruněk.

Nejtepleji 24. 3. 2023 - naměřeno 20,5 °C. 

Nejchladněji 1. 3. 2023 - naměřeno -4,1 °C.  

Za měsíc napršelo 23,4 mm. Největší ná-
raz větru byl 47,7 km/h.� MZ

Březen za kamna vlezem, i  takto by 
se dala charakterizovat část našich 
březnových výjezdů. V polovině pří-
padů jsme řešili zahoření sazí v  ko-
mínovém tělese rodinných domů. 
K  prvnímu takovému případu vyjíž-
díme 8. března do Bílého Potoka. Po příjezdu 
na místo bylo průzkumem zjištěno hoření 
sazí v komíně, které jsme uhasili suchým pís-
kem. Následně jsme ve spolupráci s profesi-
onálními hasiči z Jeseníku provedli vyčištění 
komínového tělesa. K druhému obdobnému 
případu jsme vyjeli v neděli 26. března v po-
zdním odpoledni do Nových Vilémovic. I zde 
bylo potvrzeno zahoření sazí v komínovém 
tělese. Pomáhali jsme hasičům z  Uhelné 
a následně se k nám připojili i ti profesionál-
ní z  Jeseníku. Nebyly to však jediné požáry, 
u kterých jsme v březnu zasahovali. V neděli 
19. března odpoledne vyjíždíme k  nahlá-
šenému požáru trávy a  křovin do Horního 

Fořtu. V areálu bývalého statku hoře-
lo přibližně na ploše 600 metrů čtve-
rečních. Na hašení jsme se podíleli 
vysokotlakým proudem vody a  spo-
lečnými silami s  hasiči z  Uhelné byl 
oheň uhašen. K  požáru dále dojely 

jednotky HZS Jeseník a  SDH Bernartice, je-
jichž hasební zásah už nebyl zapotřebí. Čtvr-
tou událostí byl výjezd 9. března, kdy jsme 
spěchali na pomoc osobě s přístrojem AED. 
Dlouhé minuty jsme osobu resuscitovali, ná-
sledně i ve spolupráci s lékařem zdravotnic-
ké záchranné služby, ale bohužel bezvýsled-
ně. Ve čtvrtek 16. března se javorničtí hasiči 
školí se svým patronem a instruktorem v po-
skytování první pomoci za využití vybavení 
a prostředků k tomu určených ve výbavě jed-
notky. Vyzkoušeli jsme si různé dovednosti 
v poskytování první pomoci a manipulaci se 
zraněnými osobami.

MT

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc březen
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Informace ze školství

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

A ZÁPIS DĚTÍ 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY POLSKÁ

PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

vyhlašuje

TĚŠIME SE NA NOVÉ KAMARÁDY

Mateřská škola Javorník, Polská 488, 790 70 Javorník – příspěvková organizace 
IČ: 709 860 231    tel. 731 569 212        ID rfzksan        e-mail: mspolska.javornik@tiscali.cz

proběhne ve čtvrtek 4. května 2023 od 15,00 do 17,00 hodin.

S sebou si přineste: občanský průkaz zákonného zástupce, 
rodný list dítěte, žádost o přijetí dítěte a evidenční list s 

lékařským potvrzením 
(uvedené formuláře si můžete vyzvednou v MŠ nebo stáhnout 

na stránkách města www.mestojavornik.cz - příspěvkové 
organizace).

Přijďte se podívat do naší veselé školy a společně prožít 
chvíle v podnětném prostředí pro dítě.

 
Děti si s sebou odnesou vyrobené drobnosti a pěkné 

překvapení.
 

Loňským rokem 2022 byla ukončena poměr-
ně dlouhá historie veřejného koupaliště v Ja-
vorníku.

K  rozhodnutí definitivně ukončit provozo-
vání koupaliště jsme dospěli na základě dů-
kladného posouzení nejen stavu vlastního 
betonového bazénu, ale i řady sounáležících 
faktorů. Areál Červenka však bude fungovat 
dál.   Novým plánem je vybudování odpočin-

kové, relaxační zahrady doplněné vodními 
plochami 2 fontán, malým jezírkem a dostat-
kem místa pro odpočinek uprostřed zeleně.  
Součástí areálu bude také část věnovaná dět-
ským potřebám a kulturním aktivitám. Areál 
bude sloužit návštěvníkům kempu, klientům 
ESTER z.s. a veřejnosti. Otevřen by měl být po 
celý rok. 

AS

Javornické koupaliště Červenka – ukončení 
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  Zápis do MŠ 
pro školní rok 2023/2024 

 

 Zápis proběhne v pondělí 15. 5. od 10.00 do 16.00 
 
 

 
 
 
 
 

Přijď te si 15. května prohlédnout naši školku i zahradu a dozvědět se  
více o vzdělávacích programech a zapojení dětí do kolektivních činností. 

 

S sebou si, prosím, vezměte: rodný list dítěte,  
občanský průkaz zákonného zástupce. 
Těšíme se na Vás, kolektiv MŠ Sluníčko 

 

Mateřská škola Javorník, Míru 356 – příspěvková organizace 
tel.: 584 440 347, mobil: 774 737 015, e-mail: slunicko@msmirujavornik.cz 

Vážení čtenáři, 

dostává se Vám do rukou již květno-
vé vydání JZ a my bychom vás opět 
rádi informovali, co se u nás ve škole 
děje. Naši deváťáci mají za sebou přijí-
mací zkoušky na střední školy 13. - 14. dub-
na. Pokud se již dostali na své vysněné školy, 
tak GRATULUJEME!

Koncem března navštívil ZŠ Javorník minis-
tr pro místní rozvoj Ivan Bartoš, byl součástí 
vládní návštěvy na Jesenicku.

Březen, duben se nesl v  naší škole v  duchu 
příprav na naše budoucí žáky. Proběhl Den 
otevřených dveří pro děti a rodiče, dále spor-
tovní dopoledne pro děti z MŠ ve velké tělo-
cvičně. Předškoláci z Javorníku i Uhelné na-
vštívili první třídy, kde jim paní učitelky a sa-
motní prvňáčci nachystali ochutnávku toho, 
co je asi ve škole čeká a nemine. Malí si zkusi-
li práci na interaktivní tabuli, krásně se zapo-
jili do činností, které byly pro ně nachystané, 

a  věřím, že odcházeli natěšeni. Ná-
sledný zápis u nás proběhl 4. dubna 
formou přátelského pohovoru. Děti 
mohly ukázat, co už umí: barvy, tvary, 

číslice, ale někdo i třeba písmenka. Do-
kázaly mluvit s cizí osobou, povídaly o sobě, 
poznávaly pohádku... Novinkou letos bylo, že 
si v družině mohly prohlédnout velkou škálu 
hudebních nástrojů a kdo měl odvahu a chuť, 
mohl si s  panem ředitelem ZUŠ na nástroj 
zkusit zahrát, vzít ho do ruky, zeptat se, co ho 
zajímá. Možná v září bude prvňáček navště-
vovat rovnou dvě školičky. 

V 1. třídách také probíhaly velké přípravy na 
jarní svátky Velikonoce. Pomáhali jim šesťáci 
při přípravě pohoštění, velikonočního tvoře-
ní, ale i pohybových zážitků v tělocvičně. Ne-
rada bych opomenula zajímavou spolupráci 
na téma „Den naruby“. Šesťáci se chopili role 
učitelů a  své malé kamarády učili M, ČJ, AJ, 
prvouku - vše si nachystali sami. Určitě si to 
užili!

Co se událo v ZŠ Javorník
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V dubnu se celý 1. stupeň setkal v kulturním 
domě se spisovatelkou Markétou Pilátovou 
na autorském čtení dětské knížky. Ta po 
skončení svého čtení slavnostně ve spoluprá-
ci s knihovnou, Věrkou Hradilovou, pasovala 
naše prvňáčky na „Čtenáře“. Paní knihovni-
ce zajistila pro děti dárek, v  podobě knihy, 
kterou si děti samy, ve škole nebo s  rodiči 
přečtou. Věřím, že čtení knih bude jejich ko-
níčkem a  naplněním volného času a  budou 
navštěvovat knihovnu, kde je knih od A po Z.

Ve spolupráci s knihovnou se také uskuteč-
nila slavnostní vernisáž výtvarných prací 
žáků 3. ročníků. Tématem byly Rychlebské 
pověsti a  pohádky. Žáci si připravili i  malý 
kulturní program, nechybělo malé občer-
stvení, dále autoři knížek, a  to ilustrátorka 
Kateřina Preisová a  autor Karel Jedonek. 
Knihovna praskala ve švech, byla plná ná-
vštěvníků. Pro zajímavost: jedna dívka měla 
celkem 7 rodinných příslušníků.

Družina se také věnovala jaru - vynášení Mo-
reny, malování, tvoření jarních kytek, dále 
k  Velikonocům společně s  rodiči odpoledne 
vyráběli krepové kytičky a  velikonoční vě-
nečky, které se odnesly do Domova pro se-
niory pro radost všem. Děti poměřily síly ve 
stolním fotbálku a  užily si velmi zajímavou 
návštěvu, a to příslušníky Policie ČR, kteří za-
ujali děti policejní výstrojí a vůbec celou svou 
autoritou.

S  policií se také setkali žáci šestých tříd na 
téma šikana, kyberšikana. Formy šikany, jak 
se bránit šikaně, důležitá práce s informace-
mi, bezpečné prostředí na internetu apod. 

Jarní období na školách bývá spojeno s růz-
nými olympiádami, soutěžemi – na úrovni 
školní, následně okresní, a když se daří, tak 
i na poli krajském. V AJ děkujeme za krásnou 
reprezentaci Julii Luchian (9. A) a Nikovi Pet-
říkovi (7. třída) v okresním kole, každý v jiné 
kategorii, 6. místa jsou krásná. V  českém 
jazyce se dařilo opět Julii Luchian, krásné 

4. místo. Jen půl bodu ji dělilo od 3. místa, po-
stupuje do kraje jako náhradník. Také Amálii 
Širučkové, 6. místo (z 19 zúčastněných).

V  zeměpisné olympiádě se letos školního 
kola rekordně účastnilo 41 žáků z 6. - 9. tříd. 
Zřejmě měli žáci dobrou motivaci. Do kola 
okresního postoupilo 7 žáků, to proběhlo 
v  Mikulovicích a  tam byli úspěšní Andreas 
Bulguris (8. B) a Orlando Luchian (6. B), oba 
obsadili 2. místa ve svých kategoriích. Po-
stoupili do kraje, toho se však účastnil pouze 
Andreas, který skončil na 12. místě v katego-
rii  8. - 9. tříd s nabytými zkušenosti do dal-
šího ročníku. 

Úplnou peckou je zlato a  bronz pro naši 
školu ve fyzikální olympiádě. Adam Bulguris 
(9. B) získal 1. místo, Angelo Iacob (9. B) 3. 
místo. Opět postup do kraje. Úžasné! Všem 
žákům a učitelům děkujeme za perfektní 
reprezentaci školy.

Ráda bych ještě zmínila, že si děti z 1. stup-
ně zkusily vypočítat Matematického kloka-
na, který je hlavně o  logických, zajímavých 
příkladech. V  kategorii Cvrček (2. - 3. tříd) 
byla úspěšná Kristýnka Gažová, Damian Su-
rovík a  Jakub Janák. V  kategorii Klokánek  
(4. - 5. tříd) Adam P. Nguyen, Jiří Samuel 
a Thea Konečná.

A závěrem se ještě dozvíte, jak soutěžíme ve 
fotbale. Již velkou tradici má Formela Cup 
– letos již 28. ročník.  Zúčastnilo se 12 škol 
z  okresu. Našim klukům se zpočátku velmi 
dařilo, bohužel, možná to chtělo více štěstí, 
skončili na tzv. bramborovém místě. Přesto 
si vysloužili velkou pochvalu i od cizích tre-
nérů, ale ta naše pochvala je ta největší. Ví-
tězství si odvezla Česká Ves, stříbro Žulová, 
bronz Vidnava.       

Pokud Vás zajímají podrobnosti, navštivte 
webové stránky, www.zsjavornik.cz dále sle-
dujte fb Javorník a jeho dění.

Za redakční radu Jana Dzubáková
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Kulturní, společenské a sportovní akce 

Křížová cesta v Mariánském údolí v Travné
Na svatého Josefa ožila Křížová cesta v Mariánském údolí na Travné jednou z předveli-
konočních přírodních setkání Jesenické diecéze. Přijel i děkan P. Mgr. Stanislav Kotlář, 
místoděkan P. Mgr. Ing. Jiří Urbánek a samozřejmě byl přítomný místní kněz P. Mgr. To-
masz Salaga, SDS. Letošní první venkovní akci, které bylo přítomno přes padesát věří-
cích, jinak velmi proměnlivé počasí přálo.�  EK

Již od podzimu se děti z Javorníku a blízké-
ho okolí mohou účastnit vycházek s mysli-
veckým kroužkem, který vznikl při Mysli-
veckém spolku Chlum Javorník. Frekvence 
setkávání je každá druhá neděle v  dopo-
ledních hodinách. Jinak tomu nebylo ani 
o  Velikonoční neděli, kdy jsme si pro děti 
připravili dobrodružnou vycházku plnou 
úkolů a her. Pomocí těchto úkolů se děti do-
zvěděly něco o zajíci a zopakovaly si znalosti 
z minulých setkání kroužku. Trasa označená 
fáborky nás tentokrát vedla dolním parkem, 
kde jsme si popovídali o odpadcích, které do 

přírody nepatří. Abychom dětem problém 
s  odpadky v  přírodě názorně představili, 
vytáhli jsme pytel na odpadky a  rukavice 
a dolní park alespoň z části uklidili. Fábor-
ky nás dále vedly do zámeckého parku, kde 
už na děti čekaly připravené hry. Pomocí 
těchto her jsme si názorně ukázali, jak se 
zajíc chrání před svými nepřáteli, nebo co 
znamená přísloví „mnoho psů, zajícova 
smrt“. Když nastala pauza na svačinu, byl 
ten správný čas si říct, co zajíc rád mlsá. Po 
správném roztřídění odpadků do sběrných 
kontejnerů nás fáborky a  úkoly zavedly 
zpátky ke klubovně v budově pošty, kde už 
na děti čekala schovaná velikonoční nadílka 
a  vycházka s  velikonočním zajíčkem byla 
úspěšně zakončena.

Více fotek a informací o mysliveckém krouž-
ku i dalších akcích konaných MS Chlum Ja-
vorník najdete na FB stránce: Střelnice MS 
Chlum Javorník.

MK

Nechte svoje děti rozmazlovat uměním. 
Ve dnech 22. - 25. 6. probíhá v  Javorníku 
Blacksphere festival. Pro každý festiva-
lový den je připravený unikátní program 

pro nejmladší diváky. Na místě jsou po ce-
lou dobu přítomni pedagogové, animátoři 
a  tvůrci z  různých uměleckých oblastí. Od 
filmu přes divadlo, až po výtvarné umění. 

Myslivecký kroužek 

Blacksphere festival dětem v Javorníku
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Program je vhodný pro diváky od 3 let, ale 
těšíme se na diváky každého věku v  Zá-
kladní umělecké škole Javorník a  v  Kul-
turním domě Javorník. Více o festivalovém 
programu na stránkách www.blacksphere.
one nebo na facebook.com/blackphere.fes-
tival/. Vstupné je dobrovolné. Vhodné pro 
školy, rodiny s dětmi i  jednotlivce. Stačí si 
vybrat termín a napsat nám o rezervaci na 
e-mail info@binarycode.one. Zodpověd-
nou osobou je Marie Krajplová. Na co se 
v programu můžete těšit?

•	 22. a 23. 6., od 8:30 - 12:30 hod. Základní 
umělecká škola Javorník

Divadelní představení Popelka, rodinné 
divadlo Toy Machine
„Chci moc, moc, moc a ještě víc! Zlato, per-
ly, stříbro!“ Popelce však ke štěstí stačí jen 
tři obyčejné oříšky. Pravda, tolik obyčejné 
nejsou, protože Popelka si přeje za ty roky, 
kdy jí každý přehlíží a ponižuje, být aspoň 
jeden večer na plese. Jeden takový večer jí 
změní celý život. Štěstí je totiž někdy ukry-
to v  maličkostech, v  oříšku, ve ztraceném 
střevíčku, polibku. Naše Popelka už nebude 
sedět v koutě! Takový život si nikdo neza-
slouží! 

Divadelní představení Pinocchio, Toy 
Machine 
Někdy se může splnit i  nejnesplnitelněj-
ší sen, který můžete mít. Ale cesta k němu 
bývá dlouhá snad jako Pinocchiův nos. To 
Vám byl největší uličník a  poleno borové, 
jakého si jenom dokážete představit! Lhal, 
neposlouchal, a  dokonce utekl Gepetovi… 
Snad se znovu setkají, protože každý jednou 
vyroste ze své klackovistosti, ale potřebuje 
k tomu čas!

•	 24. 6. od 10:00 – 10:30 hod., Základní 
umělecké škola Javorník, maximální počet 
diváků 25

Divadelní představení Kaleido, Le Caba-
ret Nomade 
Představení Kaleido – pohlednice z  cest 
kolem světa je skladná pohádka ve sklad-
ném šapitó. Cesta tam a zase zpátky. Cesta 
dovnitř a zase ven. Cesta zpátky anebo tam. 
Pohádka o  moři, o  písku, cestě, hlubinách 
a hledání.

•	 25. 6. od 10:00 - 10:30 hod., Základní 
umělecké škola Javorník, maximální ka-
pacita 30 diváků

Divadelní představení Plume, Le Cabaret 
Nomade
Loutková báseň Plume, divadelního kolekti-
vu Le Cabaret Nomade, je osobní výpovědí 
performerky Aude Stulírové Martin o křeh-
kosti a síle zrození. Rozhovor matky se vším, 
čím si její tělo a  ona sama prochází v  této 
nové, dosud neobjevené zodpovědnosti.

•	 22. - 24. 6. Kulturní dům Javorník
Výtvarné dílny Mezi pamětí a historií
V Kulturním domě Javorník se mohou diváci 
zúčastnit tvůrčí dílny „Mezi pamětí a histo-
rií“, která je doprovodným program k inter-
aktivní výstavě Dotkni se Javorníku.

 •	25. 6., od 12:30 - 15:30 hod. Kulturní dům 
Javorník

Kroje Rychlebských hor
V  neděli 25. 6. probíhá speciální program 
Kroje Rychlebských hor, který je vhodný pro 
děti i dospělé. Přijďte si ozkoušet různé tex-
tilní techniky tisků, zdobení a tvorby vzorů.

Ve festivalovém programu lze také vybrat 
filmová pásma, která jsou speciálně sesta-
vená pro děti. Festivalový program je k vy-
zvednutí od května na Infocentru Javorník.
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22. června  
2023 8:30 - 12:30 představení od Toy Machine Tvůrčí dílna 3-10 let

23. června  
2023 8:30 - 12:30 představení od Toy Machine Tvůrčí dílna 3-10 let

24. června  
2023 10:00 - 13:30 představení od 

 Le Cabaret Nomade Tvůrčí dílna 3-13 let

25. června  
2023 10:00 - 11:30 představení od Le Cabaret Nomade Prohlídka loutek  

a vyprávění s divadelníky 3-13 let

Divadelní představení a  dílny v  zahradách Základní umělecké školy Javorník (vhodné pro 
školky a první třídy základní školy)

Výtvarné dílny k výstavě Dotkni se Javorníku, Kulturní dům Javorník (vhodné pro školy)

Výtvarná dílna Kroje Rychlebských hor, Kulturní dům Javorník

22. června 2023 8:00 - 9:00 6-99 let
9:00 - 10:00 6-99 let

10:00 - 11:00 6-99 let
11:00 - 12:00 6-99 let

23. června 2023 8:00 - 9:00 6-99 let
9:00 - 10:00 6-99 let

10:00 - 11:00 6-99 let
11:00 - 12:00 6-99 let

24. června 2023 12:00 - 13:00 6-99 let
13:00 - 14:00 6-99 let
16:00 - 17:00 6-99 let

25. června 2023 12:30 - 15:30 6–99 let

NOC KOSTELŮ
Hřbitovní kostel sv. Kříže je nejvýznamnější 
kulturní památkou Javorníku z  2. poloviny 13. 
století. Do dnešních dní se uchoval ve velmi au-
tentické podobě. V uplynulých letech probíhaly 
práce na odkrývání a restaurování cenných stře-
dověkých nástěnných maleb v interiéru kostela.

V rámci akce Noc kostelů bude možné v sobotu 
dne 2. 6. 2023 v době od 15:00 - 18:00 hod. 
navštívit a zhlédnout kostel sv. Kříže v Javorníku na hřbitově. Akce se zúčastní mimo 
jiné pracovníci Biskupství ostravsko-opavského, pracovníci Národního památkového 
ústavu, kteří mohou zodpovědět Vaše případné dotazy. 

správa majetku města

MK
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KVĚTEN 2023 
 
 

SOBOTA 13. 5. 2023 v 19:00 VELKÝ SÁL                                                                               
CINEMART  
(komedie)                                                      
                                                 OSTROV  
 
Dobrodružná romantická komedie Ostrov vypráví o jedné katastrofální dovolené, která pro dva rozhádané 
manžele skončí několikaměsíční robinsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim 
pak nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. Jejich příběh začíná v 
luxusním exotickém resortu, kde jsou Alice (Jana Plodková) a Richard (Jiří Langmajer) konečně po letech na 
dovolené, jenže věci se zvrtnou. Richard Alici oznámí, že se chce rozvést. Alice je zaskočená a jejich exotická 
dovolená tím okamžitě končí. Alice chce odjet domů ihned, je jedno jak. Richard tedy sežene odvoz nákladním 
letadlem, protože nic jiného neletí. Jejich let ale ztroskotá a Richard s Alicí uvíznou na opuštěném ostrově 
uprostřed oceánu.  
 
Vstupné: 100 Kč                          přístupno od 12 let                        české znění                      100 minut 
 
 
 
NEDĚLE 21. 5. 2023 v 15:00 VELKÝ SÁL !!!HRAJEME PRO DĚTI!!!                                                                               
BONTONFILM 
(animovaný)                                               

MIA A JÁ VE FILMU 
 
Mia jede na léto k dědečkovi, kde chce zapomenout na ztrátu rodičů. Svou kouzelnou knihu si samozřejmě vzala 
s sebou. Její magický náramek a zároveň portál do knihy se jednoho dne rozzáří a Mia je povolána do 
magického světa fantazie, elfů a jednorožců, do Centopie. Miu, její dávné i nové přátele a celý kouzelný barevný 
svět Centopie čeká dobrodružství, jako nikdy před tím. Na jednom vzdáleném ostrově se totiž objevil zlovolný 
Toxor, zloduch v podobě ropuchy, který znamená nebezpečí pro vše dobré. Veselé okřídlené elfy proměňuje v 
armádu šedivých bezduchých otroků a s jejich pomocí chce celou Centopii ovládnout a vše hezké navždy zničit. 
Mia musí najít tři kouzelné kameny a také jedinečného bouřkového jednorožce, aby měla šanci Toxora zastavit 
a ve velké bitvě o osud Centopie ho porazit. Na své odvážné misi odhalí také legendu dávného hrdiny Centopie 
a jedno obrovské rodinné tajemství.  
 
Vstupné: 130 Kč                           přístupno                              český dabing                        82 minut 
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Kalendář akcí na měsíc DUBEN 2023
1. 5. od 11:00 
Borůvková hora

„MÁJOVÝ VÝŠLAP NA BORŮVKOVOU HORU“
- Srdečně zveme na tradiční výšlap k zahájení turistické sezóny 2023!!!

13. 5. od 19:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – česká komedie „OSTROV“
vstupné: 100 Kč

16. 5. od 10:30 
 Knihovna RZ „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

18. 5. v 18:00 
Knihovna RZ

„VÝŽIVA PRO TĚLO I DUŠI“
přednáší Ivana Hirešová, DiS (diplomovaný nutriční terapeut),  
firma Bylinky na zámku, Krnov
vstupné dobrovolné

19. 5. od 18:00
SOUD

„MUZEJNÍ NOC aneb Z POHÁDKY DO POHÁDKY“ 
– zábavný večer plný úkolů pro děti i dospělé
vstupné: dobrovolné!

20. 5. 13:30–17:30 
Knihovna RZ

„KURZ PLETENÍ Z PEDIKU“
Cena 250 Kč včetně materiálu 

21. 5. od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – nedělní promítání animované pohádky „MIA A JÁ VE FILMU“  
vstupné: 130 Kč

22. 5. od 16:30 Knihov-
na RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

31. 5. Knihovna RZ „VÝSTAVA ILUSTRÁTORKY VENDULY HEGEROVÉ“

PŘIPRAVUJEME:
1. 6.  
velký sál MěKS Javorník „BENEFIČNÍ KONCERT ŠTĚPÁN KOZUB & JIŘÍ KRHUT“ 

2. 6.  od 9:00 -18:00 
knihovna RZ

„DĚTSKÝ DEN NEJEN V KNIHOVNĚ“
– hry, soutěže, vyhodnocení dětské čtenářské výzvy

4. 6. od 14:00 
zahrada K. Ditterse

„DĚTSKÝ DEN“ 
- zábavné odpoledne pro děti i dospělé 
vstupné: ZDARMA!

16. a 17. 6.  
nám. Svobody, 
velký sál MěKS

„DNY JAVORNICKA“ – tradiční městské slavnosti s kulturním programem na pódiu, 
atrakce pro děti, stánkový prodej, občerstvení po celý den

19. 6. od 16:30 
Knihovna RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“

22. 7. 
Knihovna RZ, VMJ „KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTEM, DOPLNĚNÁ O LITERÁRNÍ UKÁZKY“

18. 8. od 19:00 
zahrada Karla Ditterse

„S MUZIKOU BOŘÍME HRANICE“ 
- VII. ročník česko – polského hudebního festivalu 
vstupné: 150 Kč

10. 12. od 19:00 
velký sál MěKS

„ADVENTNÍ KONCERT TRIO INFLAGRANTI,  
JOSEF VOJTEK A DĚTSKÝ SBOR SLUNÍČKO“

Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz
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Sport

Je to až k neuvěření, ale již po patnácté pro 
vás budeme připravovat střelnici, doznačo-
vat trasy a  chystat lahodné občerstvení na 
Borůvkové hoře.  Mnozí z  vás však nevědí, 
že historie pochodu se začala psát mnohem 
dříve. Bylo to v roce 1974 a pořadatelé teh-
dy uvítali necelou stovku turistů. S přibýva-
jícími ročníky přibývalo také více nadšenců, 
kteří se každý rok sjížděli do Rychlebských 
hor, a to až do roku 1993. Pak šlápoty poho-
rek pod taktovkou „Rychlebské“ ustaly. Ná-
pad dát jim znovu prostor tu byl však stále, 
i když to trvalo více jak 15 let, než se změnil 
ve skutečnost. Podařilo se to v  roce 2009, 
kdy se věci daly znovu do pohybu a my moh-
li přivítat další účastníky – mnohdy pamět-
níky původní "Rychlebské". Pochod onoho 

roku tak připomínal spíše „sraz po letech", 
což bylo milé a  úsměvné. Cestu k  nám si 
však našla spousta nových tváří – některé 
díky pochodu zavítaly do Rychlebských hor 
poprvé, jiné patří matadorům, co se opa-
kovaně vrací. A tak každý rok přivítáme na 
400 účastníků, na které se velmi těšíme. Vě-
říme, že letos tomu nebude jinak a přípravy 
jubilejního ročníku jsou v plném proudu! 

Přijďte s námi oslavit naše výročí v sobo-
tu 10. 6. 2023 na střelnici v Javorníku!

Na každého účastníka čekají usměvaví pořa-
datelé, občerstvení po trase a v cíli pamětní 
medaile! 

Veškeré důležité informace naleznete na 
našich webových stránkách www.rychleb-
ska.cz, včetně prokliku na on-line registraci 
k pochodu/běhu.

Spolek Rychlebská 50, z.s.

RYCHLEBSKÁ 7/20/30/40/50 již 15 let s vámi!!!

Pozvánka
3. ročník ŽENY V RÁŽI, na Střelnici v  Javorníku 13. 5. 
2023 v  9:00 hodin. Malorážkový trojboj: startovné 
200  Kč. Zbraně i  střelivo budou pro vás připravené. 
Vaše přihlášky posílejte na e-mail střelnicejavornik@
seznam.cz, kapacita je omezena na 25 střelkyň.

ZK
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Další sezona seriálu závodů me-
zinárodního mistrovství České 
republiky v  truck trialu byla zahá-
jena již tradičně prvním závodem 
na tankodromu Teleček 
v  Milovicích u  Nymburku 
1. a 2. dubna 2023.  Javorník 
opět reprezentuje truck tria-
lová posádka javornického 
autoklubu se závodním vo-
zem ROSS VIZA 330 4x4. 

Letošní Milovice byly doslo-
va extrémní. Po vydatných 
deštích bylo závodiště a jed-
notlivé sekce doslova pod vo-
dou. V propozicích pro závod 
bylo uvedeno, že hloubka 
vody v  sekcích se pohybuje 
od 50 cm do 195 cm. 

Pro javornickou posádku to 
bylo něco nového. V  takové 
vodě ještě kluci nezávodili. 
Ale zabojovali. Ze sobotních 
čtyř sekcí dvě sekce vyhráli. 
Po sobotě byla javornická posádka na prv-
ním místě ve své třídě S3/1 s náskokem 114 
trestných bodů na posádku na druhém místě.

V  nedělní první sekci startova-
la javornická posádka jako první 
a potvrdila, že to nebyla žádná vý-
hoda. Kluci se v sekci převrátili, na-

sbírali 440 trestných bodů 
a  propadli se na průběžné 
páté místo. Ale nevzdali to. 
V  dalších dvou sekcích byli 
druzí a  před poslední sek-
cí byli v  průběžném pořadí 
na čtvrtém místě se ztrátou 
pouhých 30 trestných bodů 
na třetí místo. Poslední sek-
ce se ale nepovedla a  tak 
skončila javornická posádka 
celkově na čtvrtém místě.

Seriál mezinárodního mis-
trovství České republiky 
v truck trialu pokračuje dal-
ším závodem 29. a 30. dub-
na 2023 v Braňanech u Mos-
tu. Třetím závodem bude 
VELKÁ CENA MOHELNICE 
TRUCK TRIAL 2023 20. 

a 21. 5. 2023. Více informací na oficiálních 
stránkách autoklubu www.agenasteam.cz .

OJ

Agenas team

v první nedělní sekci to nevyšlo…

o vodu v Milovicích nebyla nouze

Setkání spolužáků 1973–2023, jedinečný důvod k setkání …
Vážené spolužačky a spolužáci,

srdečně Vás všechny zveme na vzpomín-
kové posezení k  50. výročí od ukončení 
ZŠ v Javorníku.

Dne 8. 7. 2023 od 15:00 hodin v restaura-
ci Taverna v Javorníku.

Věříme, že si najdete čas zavzpomínat na 
hezká a  bezstarostná školní léta, učitele 
i  spolužáky, kteří už opustili tento svět. 

Svou účast potvrďte, prosím, nejpozději 
do 23. 6. 2023 pro rezervaci místa na ad-
resu: ctvrtnickovi@seznam.cz, nebo sms 
zprávou na tel.: +420721677238. Úhra-
du v restauraci hradí každý osobně, pro-
to nevybíráme žádnou zálohu. V  hotelu 
Taverna lze objednat i nocleh (v případě 
zájmu objednat co nejdříve, každý sám za 
sebe).

Františka Čtvrtníčková, Miluše Steinerová
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Pozvánky na kulturní a společenské akce
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Rada rodičů Základní školy Javorník, z.s.   

Vás ve spolupráci se základní školou srdečně zve  
na 13. ročník tradičního soutěžního odpoledne  

pro třídní kolektivy prvního stupně.  
 

Kdy?   9. 6. 2023 od 15.30 
Kde?   areál školy a tělocvična 

 

Zveme všechny, kteří chtějí podpořit své děti a chtějí 
jim pomoci vyhrát skvělé odměny a titul PRIMA třída! 

Občerstvení bude zajištěno. 
 
 
 

 
Tato akce je pořádána  
za finanční podpory Olomouckého kraje. 

 
 

Na akci bude pořizována fotodokumentace pro potřeby organizátora a propagace.  
V případě, že si nepřejete být fotografováni, osobně to sdělte fotografovi. 
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